

**Kategorija:** Analne Kupe

## Analna kupa sa vibracijom

**Šifra proizvoda:** ROCKS00242

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nova uzbuđenja i zadovoljstvo sa najsavremenijom **Analnom kupom sa vibracijom**. Kreirana za sve ljubitelje intenzivnih senzacija, ova igračka za odrasle nudi vrhunski doživljaj koji će vas navesti da istražujete granice svog uživanja. Bez obzira na to jeste li početnik ili iskusni korisnik, ova mala čarobnica će vas očarati svojom snagom i efikasnošću.

Ukrašena ultra-suvremenim dizajnom, **Analna kupa sa vibracijom** izrađena je od visokokvalitetnog, telo-sigurnog silikona koji ne samo da pruža nežno i prijatno iskustvo, već je i bezbedan za vaše zdravlje. Elegantan i suženi vrh omogućava jednostavno umetanje, dok T-oblik osnove savršeno leži između obraza, pružajući vam udobnost i lakoću korišćenja. Kada je potpuno umetnuta, počinje prava čarolija – intenzivne vibracije šire se kroz najosetljivije delove vašeg tela, otkrivajući nova dimenzije uživanja.

Jedna od najvažnijih karakteristika **Analne kupe sa vibracijom** su njene fantastične funkcije. Sa sedam različitih načina vibracija, svaki put kada je upotrebite, doživete jedinstveno iskustvo koje će vas naterati da istražujete i ponovo se vraćate po još. Ova igračka vam daje slobodu da istražite svoje telo i uživajte u različitim senzacijama, omogućavajući vam da pronađete ono što vam najviše prija.

Osim što je zabavna, **Analna kupa sa vibracijom** je takođe vodootporna, što je čini savršenim saputnikom za avanture pod tušem ili u kadi. Bez obzira na to da li ste kod kuće ili na putovanju, uvek možete uživati u njenim blagodatima uz minimalan trud. Njen prečnik od 2,7 cm i dužina od 10 cm pružaju idealnu ravnotežu između stimulacije i udobnosti, čineći je savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka.

Kupovinom ovog proizvoda ne samo da sebi pružite priliku da uživajte u nezaboravnim trenucima, već i oslanjate se na našu posvećenost diskretnoj dostavi. Razumemo koliko je važno da vaša

intima ostane privatna, zato se trudimo da svaka narudžba bude isporučena diskretno, bez oznaka ili informacija koje bi mogle otkriti sadržaj.

Zakoračite u svet sofisticiranog zadovoljstva i neka vas **Analna kupa sa vibracijom** inspiriše da istražite svoje najdublje želje. Pripremite se da otkrijete nove dimenzije uživanja koje će vašu intimnost učiniti bogatijom nego ikada pre. Ne čekajte više – naručite ovog fascinantnog saputnika i uživajte u nezaboravnim trenucima koje zaslužujete! Svaka vaša kupovina je korak ka novim otkrićima, a uz našu diskretnu dostavu, nema razloga da ne priuštite sebi ovaj vrhunski proizvod koji će obogatiti vaš seksualni život. Pronađite inspiraciju, uživajte u svakom trenutku i otkrijte šta sve možete učiniti sa **Analnom kupom sa vibracijom**.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom ROCKS00242
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	811041012897
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------